

**IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA  
KOMISIJI ZA HARTIJE OD VRIJEDNOSTI REPUBLIKE SRPSKE**

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izvještaja Komisije za hartije od vrijednosti Republike Srpske (u daljem tekstu Komisija), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2009. godine, odgovarajući bilans uspjeha i izvještaj o promjenama na izvorima sredstava kao i izvještaj o novčanim tokovima za godinu završenu na taj dan, pregled značajnih računovodstvenih politika i drugih objašnjavajućih napomena.

*Odgovornost rukovodstva za finansijske izvještaje*

Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje i realno i objektivno prikazivanje ovih finansijskih izvještaja u skladu sa Međunarodnim standardima finasijskog izvještavanja i Zakonom o računovodstvu i reviziji Republike Srpske. Ova odgovornost obuhvata: osmišljavanje, primjenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usljed kriminalne radnje ili greške; izbor i primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika; i računovodstvene procjene koje su primjenjive u datim okolnostima.

*Odgovornost revizora*

Naša je odgovornost, da na osnovu izvršene revizije, izrazimo mišljenje o priloženim finasijskim izvještajima. Reviziju smo, izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da radimo u skladu sa etičkim zahtjevima i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj mjeri, uvjerimo da finasijski izvještaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju prikupljanja revizijskih dokaza o iznosima i objelodanjivanjima datim u finasijskim izvještajima. Izbor postupaka zavisi od procjene revizora, uključujući procjenu rizika materijalne greške u finasijskim izvještajima, bilo da je u pitanju kriminalna radnja ili greška. Prilikom procjene rizika, revizor razmatra interne kontrole relevantne za pripremanje i fer prezentaciju finansijskih izvještaja Komisije, kako bi se pripremile revizorske procedure koje su primjenjive u datim okolnostima, ali ne i za izražavanje mišljenja o efikasnosti internih kontrola Komisije. Revizija, takođe, obuhvata ocjenu primjenjenih računovodstvenih politika i vrednovanje računovodstvenih procjena menadžmenta, kao i opštu ocjenu prezentacije finansijskih izvještaja.


Smatramo da su revizijski dokazi, koje smo prikupili, dovoljni i adekvatni da obezbijede osnovu za izražavanje revizorskog mišljenja.

*Mišljenje*

Po našem mišljenju, finasijski izvještaji istinito i objektivno, po svim bitnim pitanjima, prikazuju finasijski položaj Komisije na dan 31. decembra 2009. godine kao i rezultate njenog poslovanja, promjene na izvorima sredstava i novčane tokove za navedenu godinu, u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srpske.

Banja Luka, 15. juli 2010. godine



  
Mr. Tamara Stojanović  
Ovlašćeni revizor